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XI Legislatura

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

461. Preguntas para respuesta oral ante Comisión

POC/000161-02
Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta oral en Comisión 
de Movilidad y Transformación Digital, formulada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego 
González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos Reyero, relativa a 
ejecución de la Resolución aprobada en estas Cortes el 19 de octubre de 2022, mediante 
la cual se instaba a la Junta a impulsar el arreglo de las carreteras autonómicas LE-413, 
CL-621 y CL-622 a su paso por el término municipal de Santa María del Páramo, publicada 
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 256, de 5 de marzo de 2024, que ha sido evacuada 
por escrito en virtud del artículo 159.3 del Reglamento de la Cámara.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se 
ordena la publicación de las contestaciones de la Junta de Castilla y León a las preguntas 
para respuesta oral en Comisión POC/000161 y POC/000163, publicadas en el Boletín 
Oficial de las Cortes de Castilla y León, que han sido evacuadas por escrito en virtud del 
artículo 159.3 del Reglamento de la Cámara.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de septiembre de 2024.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Contestación a la POC 161 convertida en pregunta escrita formulada por Dª. Alicia Gallego 
González y otros Procuradores pertenecientes al Grupo Parlamentario UPL-SORIA ¡YA! 
de las Cortes de Castilla y León, relativa al arreglo de las travesías autonómicas LE-413, 
CL-621 y CL-622 a su paso por la localidad de Santa María del Páramo.

En contestación a la POC 161 convertida en pregunta escrita, se comunica 
lo siguiente:

El acondicionamiento de las travesías debe ir precedido de un acuerdo de cesión 
de las mismas al Ayuntamiento de Santa María del Páramo.

Actualmente se está trabajando en el correspondiente Protocolo de colaboración 
con objeto de reflejar las condiciones y plazos para abordar las actuaciones a realizar y 
las cesiones de las travesías.

Al tratarse de tres actuaciones diferenciadas en tres travesías, se podría planificar 
su ejecución por etapas.
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Recientemente se ha redactado el proyecto de acondicionamiento de la travesía 
de la CL-622 a su paso por Santa Mª del Páramo, entre los puntos kilométricos 26+700 
y 28+560.

Valladolid, a 29 de agosto de 2024.

EL CONSEJERO DE MOVILIDAD 
Y TRANSFORMACIÓN DIGITAL,
Fdo.: José Luis Sanz Merino
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